

体验非遗、制作佳肴、学习防溺水知识……

徐家楼街道推出暑期活动“套餐”



徐家楼街道辖区儿童参加暑期活动。 通讯员供图

本报讯(记者 杨文洁 通讯员 王新琪)近期,泰山区徐家楼街道开展多类暑期活动,从安全教育到文化体验,从兴趣培养到亲子互动,让辖区儿童暑假过得有滋有味。

万官社区与万官路学校携手开展校家社联动教育活动,教师为孩子们普及危险水域识别、施救与自救技巧,通过真实案例讲解防溺水的重要性。王家店村新时代文明实践站志愿者走进幼儿园,开展防溺水安全知识宣讲,让孩子们掌握自救互救技巧,并向家长发放倡议书,强化家长的监护责任。灵芝社区联合新华大拇指幼儿园开设暑期安全“小课堂”,讲解溺水、交通、饮食等方面的安全知识,教授

紧急求救方法,增强孩子们的安全意识。

栗家庄村组织“绘脸谱·传非遗·润童心”非遗体验活动,孩子们在老师和志愿者的指导下绘制脸谱,了解其起源与寓意,感受非遗魅力。大官庄村携手英雄山第八幼儿园举办“凉拌夏鲜味当家”美味厨艺秀活动,孩子们在工作人员和老师的指导下制作凉拌佳肴。

此外,徐家楼街道注重孩子们的全面发展与兴趣培养。梅山社区举办第二届“童心铁骑”暑假成长夏令营活动,活动包括军事训练、文化学习、应急知识培训、拓展活动等多个方面,锻炼孩子们的

身体素质,提升意志品质 and 创新能力。大官庄村联合泰安实验中学开展“同成长 共快乐”暑期读书活动,为青少年搭建交流平台,培养阅读兴趣。前灌社区开展亲子剪纸活动,让孩子们锻炼动手能力,增进亲子默契,传承传统技艺。

暑期以来,徐家楼街道积极组织、精心策划,联合辖区学校、幼儿园及社区等“文明合伙人”,开展了一系列丰富多彩、寓教于乐的暑期活动,为孩子们假期生活增添了别样色彩。下一步,徐家楼街道将继续携手各方力量,为孩子们创造更多丰富多彩的活动,全方位守护辖区儿童的安全与健康。

粥店街道滨河社区开展资助政策宣讲助力考生圆梦大学

本报讯(记者 冯子凝)为进一步加大对教育资助政策的宣传力度,确保辖区高考生不因家庭困难失学,7月15日,岱岳区粥店街道滨河社区联合山东农业大学齐鲁学堂开展“携手共筑求学梦 资助政策暖人心”宣讲活动,让家长、学生全面和深入地了解学生资助政策。

活动中,志愿者通过发放资助明白卡等方式,向家长和学生详细介绍了学生资助政策的内容和申请方式,帮助他们全面了解资助政策,消除经济困难家庭的顾虑,助力考生圆梦大学。

本次活动不仅让更多的家长和学生在“家门口”了解了国家助学政策,也增强了家庭经济困难学生的信心,让他们放下思想包袱,努力追逐心中的梦想。滨河社区将继续通过多种形式,做好政策的宣传员、民意的搜集员,让国家政策深入人心。

上高街道双龙社区暑期托管班上新解密烘焙“魔法”



孩子们学习蛋糕制作。 通讯员供图

本报讯(记者 刘小东 通讯员 徐子怡)近日,泰山区上高街道双龙社区暑期托管班内香气四溢,一场由双龙社区和培训学校联合开展的“解密蛋糕的烘焙魔法”体验活动举行。

活动现场,装着雪白奶油的裱花袋、饱满的蓝莓、黄澄澄的芒果块、玫红色的红心火龙果丁摆放整齐,烘焙师演示了蛋糕制作的基本步骤,并带着孩子们装饰蛋糕,在奶油与水果的创意碰撞中解锁烘焙的甜蜜乐趣。

据了解,此次活动是双龙社区暑期托管服务的特色课程之一,既让孩子们在实践中掌握基础的蛋糕制作技巧,又激发了孩子们的想象力,培养了他们的动手与创新能力。接下来,双龙社区将链接更多资源,推出更多形式丰富的活动,让孩子们假期更加充实。

泰山区财源街道乐园社区大学生“返家乡”为社区托管课堂注入青春力量



大学生志愿者助力社区托管课堂。 通讯员供图

本报讯(记者 温雯)近日,在泰山区财源街道乐园社区团支部的积极对接下,社区托管课堂迎来了4位特殊的老师——来自2025年暑期大学生青鸟计划“返家乡”社会实践活动的大学生志愿者。他们带着青春活力与专业热情,为社区托管课堂注入了新的活力。

作为青鸟计划“返家乡”活动的实践阵地,乐园社区托管课堂成为大学生志愿者服务家乡、锻炼成长的平台。志愿者针对不同年龄段孩子的学习需求提供个性化辅导,耐心解答作业疑问,用生动有趣的讲解激发他们的学习兴趣,让孩子们在轻松的氛围中巩固知识。

安全守护是暑期托管的重点。志愿者精心准备了安全专题课程,通过互动问答等形式科普防溺水、交通安全等方面的知识,引导孩子们增强安全意识,掌握自救自护技能;在拓片、面塑等非遗项目体验活动中,指导孩子们制作手工艺品,带领他们感受传统文化的魅力。

青鸟计划“返家乡”活动旨在搭建大学生服务家乡的实践桥梁,让青年学子在基层实践中增长才干、积累经验。此次大学生志愿者进驻社区托管课堂,不仅为孩子们带来了知识,更体现了青年一代反哺家乡、服务社会的责任担当。